
1.　調査概要 2.　回答者の内訳
◇調査期間…平成20年11月1日～平成20年11月30日 ◇性別 ◇年齢
◇調査方法…健診を受診された方へ健診終了後に依頼 男性 女性 不明 計 20代 30代 40代 50代 60代～ 不明 計
◇回答総数…122 (総受診者198名・回答率62%) 人数 67 54 1 122 人数 20 42 19 29 12 0 122

構成 55% 44% 1% 100% 構成 16% 34% 16% 24% 10% 0% 100%

3. 満足度詳細
問1　話し方・言葉づかい

大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 無回答 計
人　数 84 34 4 0 0 0 122
構　成 69% 28% 3% 0% 0% 0% 100%

問2　検査室への案内・説明
大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 無回答 計

人　数 70 43 9 0 0 0 122
構　成 57% 35% 7% 0% 0% 0% 100%

問3　身だしなみ
大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 無回答 計

人　数 76 42 4 0 0 0 122
構　成 62% 34% 3% 0% 0% 0% 100%

問4　検査時間
大変早い 早い 普通 遅い 大変遅い 無回答 計

人　数 32 35 52 2 1 0 122
構　成 26% 29% 43% 2% 1% 0% 100%

問5　待ち時間
大変早い 早い 普通 遅い 大変遅い 無回答 計

人　数 24 26 52 16 4 0 122
構　成 20% 21% 43% 13% 3% 0% 100%

問6　当施設の健診はいかがでしたか?
大変満足 満足 普通 不満 大変不満 無回答 計

人　数 34 63 23 1 0 1 122
構　成 28% 52% 19% 1% 0% 1% 100%

作成日2009/1/13

[健診アンケート調査結果報告]

問2　案内・説明

0

20

40

60

80
大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

無回答

問4　検査時間

0

20

40

60
大変早い

早い

普通

遅い

大変遅い

無回答

問6　満足度

0

20

40

60

80
大変満足

満足

普通

不満

大変不満

無回答

問1　話し方・言葉づかい

0

50

100
大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

無回答

問5　待ち時間

0

20

40

60
大変早い

早い

普通

遅い

大変遅い

無回答

問3　身だしなみ

0

20

40

60

80
大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

無回答



11月6日 検査着に着替える部屋があるのはありがたいです。衛生的で良かったです。

11月8日 案内係の方が丁寧で良かったと思います。

11月11日 対応が早かったので予想よりも早く終わった。

11月11日 大変スムーズで良かったと思います。

- 体重を測るときは、女性がいいなと思いました。

11月11日 先生の問診までの時間が少しあった。

11月12日 とても親切で良かった。

11月12日 スムーズに進んだので良かったです。

11月13日 職員の皆さん大変親切で、気分良く受診できました。

11月15日 今回はじめて来て、大変良かったです。他の病院よりも皆さん親切に対応してくれて良かったです。

11月15日 時間が早かったので良かったです。

11月27日 簡潔で手早く親切で大変良かったです。当病院の中も多少見れたので今後の参考になりました。

11月26日 水分を摂っていないため、バリウムの後の待ち時間中に水が飲みたかった。

11月28日 トイレが汚れていた。

貴病院の案内の方達が接遇研修を受けておられるのを強く感じました。今後もクリーンなイメージの病院であって欲しいと思いま
す。とても感じが良く満足しております。

11月26日

-

健診アンケート調査(感想・要望・意見等)

初めてお世話になりましたが、皆さんの対応が大変親切でこれからもお世話になろうと思います。また、安心してかかれる病院だと
思いましたのでたくさんの人にすすめたいと思います。

11月1日

聴力検査については設備状況はあまりよくないのでは？人間ドック専門病院では運動機能検査(敏しょう性・柔軟性…etc)もあります
が、そのような点も取り入れてはいかがでしょうか？オプション検査の案内があっても良いのではないでしょうか？


